Nogdes de Limite e Continuidade - Exercicios complementares

LIMITES LATERAIS E INDETERMINAGAO

1. Considere a fungdo f(x) = 3. Considere a fun¢do f(x) =
x*+1, sex<?2 {3x—5, sex <2 )
1, se x = 2. Determinar o 4x +k, sex =2’ Determinaro

x4+ 3, sex > 2

lim,_,, f(x), se existir, e esbogar o exista lim,_,, f(x).

afico d . -
grafico de f(x) 4. Calcularlimx_)sxfTZSS.

2. Sejaafuncao

. 3-5x%+6
FQ) = {x +2, sex<4 5. Calcular limy_,, ﬁ.
" 5—x, sex>4
Vx—3

Determinar lim,._, f (x), se existir, e 6. Calcular lim,_q x=9"
esbogar o grafico de f(x).

LIMITES NO INFINITO E LIMITES INFINITOS

7. Determinar o valor de 11. Calcular lim,_,- is
li 7x+2 i
My + o0 J5x*—3 12. Calcular lim,_,- pot
. 7X+2
8. Calcular limy, o, PRCRPY 13. Calcular lim,_+ x* + 3/x + xiﬁ
9. Determinar lim,_,_, 4x6;:3j‘;7_ 14. Determinar o valor de
limy .o (5x7 — 3x° 4 2).
10. Calcularlim,_+ % xtool )
x . . 3x?
15. Determinar lim,_,+ —5—.
x?—4
LIMITES FUNDAMENTAIS
. sen 5x . x \X*
16. Calcular limy._,q — 20. Calcularlim, o (m) .
. . x?-secx X+3_
17. Determinar limy o ——. 21. Calcular lim,_,, >——22
. . 5\% _gXx+2
18. Determinar lim,._, 4 (1 +;) . 22. Determinar lim,_y ———.
x+5
19. Calcularlim,_, (1 + %) .

FUNCOES CONTINUAS

7x —6,sex <2

€ continua em x=2
2x%, sex>2

23. Verificar se a fungdo definida por f(x) = {

x2-9
24. Analisar se a fungio f definida por f(x) = {x—3 ysex #3 é continua em x=3.

5 sex=3

25. Verificar se a funcgdo f definida por f(x) = {zx ’ 8 é continua em x=0.
, sex=

valor da constante real k para que



Nogdes de Limite e Continuidade - Exercicios complementares

RESPOSTAS
lim f(x) = 5. lim — = .
11. g
.1
hm—s=~@
12 x=0" X
. s 3~ 1
11_1.103(.\ - 1+F) =0+0+00=+x
13. ’
o % lim (5x =3x"+2) =+
14. 777
lim f(x) =6 e limf(x) =1 s
2. 1—»4f( ) x-df( ) - 3x* _
=T x4
, 15.
lim 582X _ 5
16. 70 X
limr: secx _
17. secx—1
lim(l+—] =¢
18.
g k=T
. x =3
x—5 1 _h;l}l‘(l+%) =@
L Se-25 10 19. '
X =5x"+6x 2 hm(;l] =e”
e XTx+10 3 20. '”
gx+3 9 |
-3 1 tim> 12 _125.1a5
6, T x-9 6 21. 7
g 7x+2 7 tim =Y 3.2
~=x-3 5 22.
7. 23. f(x) é continua em x = 2
En % - _%' 24. Como lim,_; f(x) = 6 é diferente de
1= =-= - .- )
8. o f(3) =5, afungio f(x) ndo é
4x° - 8x+7 -0 continua em x = 3
9, = 6x'-3 25. Como lim,_,, f(x) = 1 é diferente de
hml . f(0) = 2, afungao f(x) ndo é

10. ’ continuaemx = 0



